



## **В Белгородской области направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, совершившего убийство девочки в Валуйском районе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего лица без гражданства, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч.2 ст.158 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ, п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ, «в, к» ч.2 ст.105 УК РФ (кража, изнасилование и совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста, убийство малолетней с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, в июне 2018 года обвиняемый, вместе со знакомым ночью, в состоянии опьянения, совершили две кражи у жителей поселка Уразово, причинив собственникам имущественный вред. Затем во второй половине дня 30 июля 2018 года обвиняемый зашел в магазин в селе Уразово Валуйского района, где увидел ранее незнакомую 9-летнюю девочку. Когда ребенок вышел из магазина, обвиняемый последовал за ней и в безлюдном месте совершил преступления против половой неприкосновенности девочки, а затем задушил ее.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1285661>